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 לכבוד:
 בכלל הענפיםמעסיקי העובדים הזרים 

 הלשכות הפרטיות המורשות לתיווך עובדים זרים בענפי הסיעוד והחקלאות
 
‏

‏שלום‏רב,‏
‏
‏

 0202החל מחודש אפריל  במשק  העלאת שכר המינימוםעדכון הנדון: 
‏
‏

‏ ‏כי ‏ולכן‏0202אפריל‏ב‏1‏-ההעלאת‏שכר‏המינימום‏החל‏מאבקש‏לעדכן ‏עובדים‏זרים, ‏חלה‏גם‏על‏מעסיקי ,
‏שכר‏העובדים‏הזרים‏לחודש‏אפריל‏והלאה‏לא‏ייפול‏משכר‏המינימום‏החדש‏העומד‏על‏ עליכם‏להקפיד‏כי

‏לחודש.₪‏‏5,570
‏

‏הניכויים‏המותרים‏משכר‏עובדים‏זרים‏בגין‏מגורים‏והוצאות‏נלוות‏ובגין‏ביטוח‏רפואי‏עודכנו‏כבר‏‏כי‏יצוין
‏ ‏שנת ‏הרשות‏‏0202בתחילת ‏באתר ‏מופיעים ‏המעודכנים והסכומים

https://www.gov.il/he/departments/policies/agrot_2023‏.‏
‏
‏

עובד זר ששכרו החודשי הרגיל הוא מעל  מטילה חובה על מעסיק של אינהיודגש‏כי‏העלאת‏שכר‏המינימום‏
 שכר המינימום הנ"ל, להעלות שכר זה, ושכרו של עובד זר כאמור יישאר ללא שינוי.

 
המינימלי‏‏הפיקדוןסכום‏‏,‏המחושב‏כאחוז‏מהשכר‏הרגיל‏של‏העובד,‏פיקדוןבענפים‏בהם‏חלה‏חובת‏הפקדת‏

‏המינימו ‏שכר ‏העלאת ‏בעקבות ‏יעלה ‏העובדים ‏בגין ‏להפקיד ‏שיש ‏פרטנית ‏והודעה ‏תפורסם‏‏בענייןם, זה
‏למעסיקים‏בענפים‏רלוונטיים‏בנפרד.

‏
‏
‏
‏
 
 

 
 
 
‏

https://www.gov.il/he/departments/policies/agrot_2023
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 2023 מאי 07

 ג"תשפ אייר ז"ט
 07/2023סימוכין: 

 לכבוד
 העובדים הזרים בענף הסיעוד

 מעסיקים בעלי היתרים בענף הסיעוד
 סיעודענף הב זרים עובדיםוטיפול ב תיווךהבאה, ל הפרטיות הלשכות

 
 ,רב שלום

 ות חשובות הבהר -עובדי סיעוד זרים  :הנדון

 הרינו בענין העלאת שכר המינימום,  2.4.2023הודעתי מיום שאלות שהופנו למשרדנו בעקבות בהמשך ל
רלוונטי ומתייחס  -לחודש  ₪ 5,572לסכום של  - 1.4.2023החל מיום  שכר המינימום במשקעדכון לחדד כי 

 .המעודכן מינימוםהשכר סיעוד זרים ששכר הברוטו שלהם   נמוך  מ רק לגבי עובדיאך 

ברוטו כי העלאת שכר המינימום אינה מטילה חובה על מעסיק של עובד זר ששכרו החודשי הרגיל  ,יודגש
אינם  – החודשי  שכר המינימוםמעל ועובדים שמשתכרים  שכר העובד,  הוא מעל המינימום, להעלות את

 .כלשהיזכאים להעלאה 

        בענף של עובד ברוטו החודשי משכרו לניכוי המותרים  המירביים הניכוייםסכומי להזכיר את הרינו כן 
  –הביתי הסיעוד

 בהתאם המשתנה  ,בעד מגורים הולמיםמשכרו החודשי של עובד סיעוד  ביתי   ניכויהסכום המירבי ל
 :ואה 2023בינואר  1, כפי שעודכנו ביום לאיזור המגורים

 449.82 - ירושלים
 511.49 –תל אביב 

 341.02–חיפה 
 341.02–מרכז 
 303.16–דרום 
 276.94–צפון 

 
, בהתאם לאזור מעסיק שהמגורים הם בבעלותו, רשאי לנכות מחצית מהסכומים  דלעיל  משכר העובד

 .המגורים

 בעד  מעסיקושל עובד בסיעוד המתגורר בבית  ברוטו  החודשימירבי שמותר לנכות משכרו הסכום ה
  לחודש. ₪ 86.23 על סך של  עומד למגורים הוצאות נלוות 

 

  בעד ביטוח רפואימשכר חודשי ברוטו של עובד סיעוד המתגורר בבית מעסיקו  הסכום המירבי לניכוי  
 ₪ 154.29  מ לא יותרו עד מחצית מהתשלום שהמעסיק שילם או התחייב לשלם בגין הביטוח, הינו 

 לחודש.
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